

Консультация для родителей

Что читать старшим дошкольникам в Новогодние каникулы?

В преддверии Нового года и Новогодних каникул дети, и конечно же взрослые ждут чуда. Если родители понимают, что чудеса создаются своими усилиями, то дети все еще верят в доброго дедушку Мороза. Верить в чудо помогает сказка. Детям сказка особенно важна, для их развития и становления личности. Она знакомит ребенка с понятиями добра и зла, воспитывает в нем общечеловеческие качества и прививает моральные ценности. Поэтому так полезно и приятно окунуться с ребенком в эти новогодние каникулы в мир волшебства.

Какие же поистине новогодние сказки можно предложить современному ребенку для чтения? Вспомним самые популярные.

Русские народные сказки:

- «Морозко» в обработке А.Толстого;
- «По щучьему веленью» в обработке А.Толстого;
- «Лисичка-сестричка и серый волк» в обработке А.Толстого;
- «Два Мороза» в пересказе А.А.Абрамова;
- «Снегурочка» в обработке Л.Елисейевой.

Авторские сказки:

- «Серебряное копытце» П.П.Бажова;
- «Снежная королева» Х.К.Андерсена;
- «Бабушка Метелица» братьев Гримм;
- «Щелкунчик и мышиный король» Э.Т.А.Гофмана;
- «Двенадцать месяцев» словацкая народная сказка в пересказе С.Я.Маршака;
- «Бенгальские огни» Н.Носова;
- «Новогодняя история» Н.Лосевой;
- «Мороз Иванович» В.Ф.Одоевский;
- «Рождественские повести» Ч.Диккенсона.

В канун Нового года и Рождества сюжеты этих произведений создадут отличное настроение каждому ценителю хороших историй.

Приятного семейного чтения!

